ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 11 DE JANEIRO DE 2017.

Aos onze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Aline Führ Christ, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Airton Michel, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel, Susana Exner e Valmir Eckardt. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, solicitou ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Poder Executivo Municipal, Of.Cam.nº001/GAB/017 (Ofício Câmara número zero zero um barra Gabinete barra dois mil e dezessete), encaminhando os Projetos de Lei nº001/2017 (número zero zero um barra dois mil e dezessete) que alterava a Lei Municipal nº312, de 10 de janeiro de 2001 e dava outras providências e o Projeto de Lei nº002/2017 (número zero zero dois barra dois mil e dezessete), que criava, incluía e extinguia cargos no quadro dos cargos em comissão e funções gratificadas. Considerando que neste mês de janeiro haveria apenas mais uma sessão ordinária antes do recesso, solicitou o Poder Executivo que os presentes projetos fossem apreciados em regime de urgência, na sessão do dia 11/01/2017 (onze de janeiro de dois mil e dezessete), dada a importância dos mesmos. Do Vereador Valmir Eckardt, Of.nº001/VE/2017 (Ofício número zero zero um barra Valmir Eckardt barra de dois mil e dezessete) que solicitava, após ouvido o Plenário, fosse enviada ao Poder Executivo Municipal a Indicação nº001/2017 (número zero zero um barra de dois mil e dezessete), anexa. Do Vereador Daniel E. Krummenauer, Of. nº001/DEK/2017 (ofício número zero zero um barra Daniel E. Krummenauer barra dois mil e dezessete) solicitando que após apreciação e manifestação favorável do Plenário, fosse encaminhado ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informações  nº001/2017 (número zero zero um barra dois mil e dezessete), anexo. Do Presidente da Comissão Geral de Pareceres, o Of.nº001/CGP/2017 (Ofício número zero zero um barra Comissão Geral de Pareceres barra dois mil e dezessete) informando que os membros da Comissão Geral de Pareceres, reunidos nesta Câmara Municipal de Vereadores, atendendo disposição regimental, haviam escolhido como Presidente o Vereador Valmir Eckardt, Vice-Presidente o Vereador Roque Adelmo Rambo e Relatora a Vereadora Susana Exner. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como não havia vereadores inscritos, passou a Presidente da Mesa Diretora para a apreciação das proposições apresentadas solicitando ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das mesmas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do Pedido de Informações nº001/2017 (número zero zero um barra dois mil e dezessete) apresentado pelo vereador Daniel Krummenauer, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou a listagem dos veículos, equipamentos e maquinários encaminhados para conserto no presente ano, quais oficinas haviam realizado os serviços, problemas apresentados e custo das peças e mão-de-obra. Também, solicitou no Pedido, informações sobre quais serviços haviam sido licitados e qual modalidade de licitação utilizada, além da solicitação para que informasse se havia veículos e equipamentos que necessitavam de conserto e quais problemas mecânicos apresentaram. Ainda por meio do Pedido solicitou a data de homologação da última licitação para aquisição de combustível e a data da assinatura de contrato com as respectivas empresas vencedoras e ainda que o Executivo informasse o valor do saldo financeiro do Município em 31 (trinta e um) de dezembro de 2016 (dois mil e dezesseis) e a apuração dos valores do superávit financeiro de 2016 (dois mil e dezesseis). A Presidente da Mesa Diretora colocou o Pedido de Informação em discussão e como ninguém se manifestou colocou-o em votação. Sendo o encaminhamento do mesmo aprovado por unanimidade.
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Após procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação nº001/2017 (número zero zero um barra dois mil e dezessete), apresentada pelo Vereador Valmir Eckardt, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando o conserto em luminária da rede de iluminação pública localizada junto à Rua Lupicínio Rodrigues, defronte a residência do munícipe Valdir Steffen. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, passou a Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres os Projetos de Lei: Projeto de Lei nº001/2017 (número zero zero um barra dois mil e dezessete) e o Projeto de Lei nº 002/2017 (número zero zero dois barra dois mil e dezessete). Em ato contínuo a Presidente da Mesa Diretora passou à ORDEM DO DIA, em que considerando a solicitação para apreciação dos projetos de lei em regime de urgência, colocou em discussão a solicitação, que foi aprovada por unanimidade. Considerando a aprovação da solicitação de apreciação dos projetos em regime de urgência, declarou suspensa a Sessão por tempo indeterminado, visando permitir a Comissão Geral de Pareceres a elaboração dos pareceres dos projetos em pauta. Reaberta a Reunião pela Presidente da Mesa Diretora e considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Valmir Eckardt já havia encaminhado os pareceres dos projetos em pauta à Mesa Diretora, procedeu a Presidente a leitura do Parecer do Projeto de Lei nº001/2017 (número zero zero um barra dois mil e dezessete) que alterava a Lei Municipal nº312, de 10 de janeiro de 2001 e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto buscava alterar a redação do Artigo 1º (primeiro) da Lei Municipal nº312 (número trezentos e doze), que definia as formas de pagamento de servidores colocados à disposição do Município, investidos no cargo de Secretário Municipal. O Projeto estava juridicamente correto e apto para ser votado e diante do mesmo manifestou-se a Comissão Geral de Pareces, por unanimidade, favorável à aprovação do Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, procedeu a Presidente da Mesa Diretora a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº002/2017 (número zero zero dois barra dois mil e dezessete), que criava, incluía e extinguia cargos no quadro dos cargos em Comissão e Funções Gratificadas. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto buscava adequar o quadro às necessidades do Poder Executivo. O Projeto estava juridicamente correto e apto para ser votado e diante do mesmo a manifestação da Comissão Geral de Pareceres foi pela aprovação do Projeto. Tendo o vereador Roque A. Rambo, Vice-Presidente, se manifestado contrário. Colocado o Projeto de Lei em discussão expôs o vereador Roque A. Rambo, que seu voto contrário se devia ao fato de o Projeto extinguir dois cargos e criar quatro, sendo um projeto complexo e o tendo recebido somente no início da Sessão. Disse o vereador Roque A. Rambo que deveria ter no mínimo uma semana para dar uma olhada, e estudar o Projeto. Observou o vereador Airton Weber que o Vice-Prefeito havia explicado aos Vereadores os motivos de estarem sendo extintos dois cargos e criados quatro. Disse o vereador Airton J. Weber, que conforme o Vice-Prefeito, seriam ocupados os cargos na Educação. No momento expôs o vereador Roque A. Rambo que precisaria de mais tempo para conhecer o projeto. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado com 5 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) contrários. Tendo votado a favor do Projeto os vereadores Airton J. Weber, Joel H. Dhein, Valmir Eckardt e as vereadoras Susana Exner e Aline F. Christ.  Votaram  contra,  os 
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vereadores Airton Michel, Daniel E. Krumennauer, Roque A. Rambo e Roque F. Neckel. Como a princípio havia ocorrido empate, fez-se necessário o voto de minerva da Presidente da Mesa Diretora, que exercendo o seu direito de voto, manifestou-se votando favorável ao Projeto. Dando continuidade, como o Vereador Joel H. Dhein havia se inscrito no período do GRANDE EXPEDIENTE, concedeu-lhe a Presidente da Mesa Diretora a palavra. Fazendo uso da palavra o vereador Joel H. Dhein, saudou os presentes e após expôs que não iria conceder apartes em sua fala. Expôs o vereador Joel H. Dhein que desejava dizer a todos que na semana anterior havia ocorrido um fato que lhe chocara bem como à parte da população lucenense. Disse que recebeu várias mensagens de apoio, mas que infelizmente sempre tinha alguns que não sabiam o que era política, ou melhor, não sabiam o que era perder. Ainda em sua fala disse o vereador Joel H. Dhein ao povo lucenense que estava sendo alvo de perseguição política, e que havia fortes indícios de que as pessoas que estavam por trás disso estavam devendo para a Justiça Eleitoral. Expôs o vereador Joel H. Dhein que não devia nada a ninguém e muito menos à Justiça Eleitoral. Disse que era agricultor e não tinha tempo para cuidar o que os outros falavam. Portanto, comentou o vereador Joel H. Dhein, que a partir do momento que entrava na Câmara sempre defenderia o povo lucenense e se alguém precisasse dele jamais daria as costas. Destacou que era uma pessoa de palavra e jamais iria decepcionar aqueles que nele confiavam. Ainda disse o vereador Joel H. Dhein que não iria trabalhar só para as pessoas que lhe deram seu voto e sim para todos. Ainda no momento em tom de desafio falou o vereador Joel H. Dhein que provassem do que estavam lhe acusando. Por último, agradeceu o vereador Joel H. Dhein pela oportunidade. Concluída a fala do Vereador Joel H. Dhein, a Presidente da Mesa Diretora, explicou que sendo a última sessão antes do recesso, se fazia necessário ser constituída comissão representativa para atuar durante o referido período. Solicitou aos líderes das bancadas para indicarem um membro para formarem a Comissão Representativa, que ficou assim constituída: Presidente da Mesa Diretora, Vereadora Aline Christ, como Presidente, Vereador Roque Neckel pelo PMDB e Vereadora Susana Exner pelo PDT. Dando continuidade, a Presidente da Mesa Diretora explicou que sobre a notícia do jornal O Diário, do presente dia, que quem contratava a assessoria jurídica da Câmara era a Presidente do Poder Legislativo, e não o Executivo, visto serem órgãos independentes. Disse a Presidente da Mesa Diretora que da forma como constava na reportagem, parecia que o Executivo tinha contratado a assessoria jurídica para o Legislativo e não era isso que havia acontecido e que iria acontecer. Em seguida, não havendo mais nada para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora aos munícipes e demais presentes por terem prestigiado a Sessão e declarou-a encerrada, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 1º (primeiro) de fevereiro próximo, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder Legislativo. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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